

アルフレームカタログvol.7 正誤表

アルフレームカタログvol.7の記載内容に誤りがありました。

お手数をおかけいたしますが、下記内容をご訂正くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。












2023. 09. 05

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
水彩緑	P.38~41	SG-702P SG-706P SG-704P SG-705P	ジャスト15P 価格	参考 WB・SB・SC・SN・RE・SEマット D仕様加算価格(税込価格) ¥4,400 (¥4,840)	参考 WB・SB・SC・SN・RE・SEマット D仕様加算価格(税込価格) ¥3,900 (¥4,290)

2023. 12. 20

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
ピクチャーレール	P.101	M-9991	特注表記	レール10のカラーとキャップを含めた長さ(外寸法)を[mm単位]でご指示ください (例) ブラウン (ホワイト)の長さ●●●mm	レール10のカラーとキャップを含めた長さ(外寸法)を[mm単位]でご指示ください (例) ナチュラル(ホワイト)の長さ●●●mm

2024. 05. 20

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
水彩緑	P.32	SH-202N	一辺脱着方法	一辺脱着方法  ▼  ※1辺内寸801mm以上	一辺脱着方法  ▼  ※1辺内寸801mm以上
		SL-202N		一辺脱着方法  ▼  ※1辺内寸801mm以上	一辺脱着方法 
	P.33	SH-203N		一辺脱着方法  ▼  ※1辺内寸801mm以上	一辺脱着方法  ▼  ※1辺内寸801mm以上